AHKeTHO NPOY4YBaHe HA CTYJAECHTH OT CIIEUHATHOCT ,,3IpaBeH MEHUIKMbHT®,
Kypc 2, yueona 2024/2025 .

C Bbnpocen guct Ne 11 ca anketupanu 4 CTyAeHTH OT 00pa30BaTEIHO-KBAIM(PUKAIIMOHHA CTEIEH
,»MaruCTBP®, 33JOYHO OOYUCHHE.

LeaTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAHE HA CTYJECHTCKOTO MHEHHE 32 OOCITY’)KBAaHETO B CTYICHTCKUTE OOIEHKHUTHS
U cTosioBe B YHuBepcurer ,,[Ipod. 1-p Acen 3natapos“-byprac.

Ilepuoa Ha npoBexnane: sinyapu 2025
PesynraTute oT HanpaBeHUs aHATU3 Ca CICTHUTE:

Ha Bbnpoc 1: Ioa
—  Muvorc — 50 % ot aaketupanute (2 CTyICHTH)
— JKena —50 % ot anketupanute (2 CTyJCHTH)

Ha Borpoc 2: Kbje ce xpanure?
— Y ooma — 75 % ot ankerupanute (3 CTyACHTH)
— B cmyoenmcku cmon — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—  Kwoemo nameps — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— B npeonouumano 3agedenue —0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He omeosopunu — 25 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

Ha Bbrpoc 3: Ako ce XpaHUTe B CTYAE€HTCKH CTOJI, 1aiiTe OlleHKA Ha CJIeJHUTE MOKA3aTe/u:
1) Koum4ecTBOTO HA XpaHaTa:
—  Hobpo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
—  3aoosonumenno — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)
— Jlowo — 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)
—  He omeosopunu — 100 % ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)
2) KauecTBOTO Ha XpaHarTa:
—  Jloopo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—  3aoosonumenno — 0 % ot anketupanure (0 cTyieHTH)
— Jlowo — 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)
— He omeosopunu — 100 % ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)
3) KauecTBO Ha 00C/Iy’)KBaHETO:
—  Jloopo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—  3aoosonumenno — 0 % ot anketupanure (0 cTyieHTH)
— Jlowo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyJeHTH)
— He omeosopunu — 100 % ot ankeTupanute (4 CTy1€HTH)
4) llena Ha mpeJiaraHUTE SICTHSI B CPABHEHHE C OKOJIHUTE Oapuera:
—  Jloopo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
—  3aoosonumenno — 0 % ot anketupanure (0 cTyieHTH)
— Jlowo — 0 % ot anketupanure (0 cTy1€HTH)
— He omeosopunu — 100 % ot anketupanure (4 CTyJIeHTH)
5) OOcraHOBKa M XHTHEHA B CTYJIEHTCKHS CTOJI:
—  Jloopo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
—  3aoosonumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— Jlowo — 0 % ot anketupanute (0 CTy1€HTH)
— He omeosopunu — 100 % ot anketupanure (4 CTyJIeHTH)



6) PaboTHO BpeMe HA CTYIEHTCKHS CTOJ:

Iooxooauo — 0 % ot ankerupanure (0 ctyneHTH)
Henooxooawo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
He omeosopunru — 100 % ot ankerupanute (4 cTyJAeHTH)

Ha Bwripoc 4: Kbjie cre Hacranen/a?

Y ooma — 75 % ot anketupanure (3 CTyJIEHTH)

B cmyoenmcko obwescumue — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
Ha xeapmupa — 0 % ot anketupanute (0 CTyI€HTH)

Ha xomen — 25 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

He omeosopunu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

Ha BBIIPOC 5. Ako nmoj3Bare CTYAEHTCKO oﬁmemnTne, JaiiTe oLleHKA 10 CJIeTHUTE MOKA3aTeIn:

1)

2)

CbcTOsIHUE HA CTasATa B KOSITO JKUBeeTe:

Jloopo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
3aoosonumenno — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)
Jlowo — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He omeogopunu — 100 % ot anketupanute (4 cTy/IeHTH)
OTHomenne Ha 00CTyKBalIUs MepcoHAT KbM Bac:
Hobpo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
3aooeonumenno — 0 % ot ankerupanute (0 CTYIEHTH)
Jlowo — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTn)

He omeogopunu — 100 % ot anketupanute (4 cTy/IeHTH)
Tekyio moaIbp:kaHe U PeMOHT (OTCTPaHsIBaHe HA NMOBPeIH)
HHobpo — 0 % ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)
3aoosorumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
Jlowo — 0 % ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)

He omeogopunu — 100 % ot anketupanute (4 cTy/IeHTH)
IIponyckaTesieH pe:KMM U clia3BaHe HA BbTPELIHHUSA pea:
Hobpo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
3aoosorumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
Jlowo — 0 % ot ankerupanute (0 cTy1€HTH)

He omeosopunu — 100 % ot anketupanure (4 cTy1eHTH)
Moaabp:kaHe HA XUTHEHATA B O0LIEKUTHETO
Hobpo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
3aoosorumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
Jlowo — 0 % ot ankerupanute (0 cTy1€HTH)
He omeosopunu — 100 % ot anketupanure (4 cTy1eHTH)
Pa3mep Ha HaeMa B CTYI€HTCKOTO 001Ie:KMTHE B CPABHEHHE ¢ KBAPTHPUTE HA CBOOO/IEH HaeM:
Hucvk — 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

Cpeoen — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHT)
Bucok — 0 % ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)
He omeosopunu — 100 % ot anketupanute (4 cTyIeHTH)
Ot Kkos1Kx0 Bpeme ( Opoii cemecTpH) MOJI3BATE CTYACHTCKO 00IIe:KuTHE?
Ho 2 —0 % ot ankerupanute (0 ctyaeHTH)

Om 3 0o 4 —0 % ot ankerupanure (0 CTyA€HTH)

Om 5 0o 6 — 0 % ot ankerupanure (0 CTyAeHTH)

Om 7 0o 8 — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

Hao 8 — 0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTn)



— He omeosopunu — 100 % ot anketupanure (4 CTyJIEHTH)

8) Kak onensiBaTe padorara Ha oM cChbBeTa BbB Balero o0mexxunrue:

Jloopa — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

—  3aoosonumenna — 0 % ot anketupanute (0 CTyaeHTH)

— Hezaoosonumenna — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He omeosopunu — 100 % ot ankerupanute (4 CTyJAeHTH)

9) Koako mbTH MO BpeMe Ha IMOJ3BaHe HA CTYJEHTCKOTO OOLIEKMTHE CTe MPOMEHSJIH 00MTaBaHATA
cras?

— 1-0% ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

— 2 —-0% ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

— 3 -0 % or ankerupanute (0 cTyneHTH)

— 4 -0 9% or aukerupanure (0 ctyaeHTH)

— S uHnao 5 nomu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTN)

— He omeosopunu — 100 % ot ankeTupanure (4 CTyAeHTH)

Ha Bwrnpoc 6: Kak oueHsiBaTe poJifiTa Ha CTYA€HTCKHS ChbBET NMPHU pelliaBaHe HA BHIPOCHTE CBbP3aHH ChC
CTYAEHTCKH CTOJIOBE U 001e:kuTHS?

—  Hobpa — 25 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

—  3aoosonumenna — 0 % ot ankerupanute (0 CTyeHTH)

— Hezaoosonumenna — 0 % ot ankerupanute (0 ctyneHTH)

— He omeosopunu — 75 % ot ankerupanure (3 CTyICHTH)



